



2013年7月3日秘书长给安全理事会主席的信

我谨提及安全理事会在2013年1月24日第2088(2013)号决议中提出的至迟于2013年6月30日报告中非共和国最新局势的要求。

在我2013年5月3日向安全理事会提交的关于中非共和国局势的最新报告(S/2013/261)中，我强调指出了国际社会进行干预的4个优先领域，包括需要恢复安全和公共秩序和启动一个有代表性的包容各方的政治进程。目前正在区域和国际一级就中非共和国局势开展讨论和开展活动，讨论和活动的结果可能直接影响到其中一些优先事项。

具体而言，非洲联盟和平与安全理事会于2013年6月17日原则上商定设立一个非洲主导的中非共和国国际支助团。和平与安全理事会商定，将根据非洲联盟委员会2013年7月17日提交的行动构想和后勤支援构想，最后就支助团做出决定。非洲联盟委员会正为此于2013年7月2日至5日在亚的斯亚贝巴召开一次专家会议，以制订要求提交的文件，并邀请联合国参加。此外，中非共和国问题国际联络小组预定于2013年7月8日举行第二次会议。国际社会在联络小组的第一次会议上初次相聚，第二次会议将帮助奠定国际社会应对中非共和国危机的方向。

在联合国内部，我们还努力根据安理会的要求，更好地记录当前局势产生的人道主义后果。为此，我派主管人道主义事务副秘书长瓦莱丽·阿莫斯女士于2013年7月11和12日访问中非共和国。此外，联合国人权事务高级专员办事处还派一个实地调查团前往该国，调查团预定于2013年7月14日完成工作。

考虑到这些重要情况和它们可能影响到我们对中非共和国局势做出的集体分析和国际社会可在协助该国实现长期稳定与和平方面发挥的最有效作用，我想把我向安全理事会提交报告的期限推迟到2013年7月31日。

潘基文(签名)

